

## TORAY CARBON FIBERS EUROPE LACQ

Certification

This is a multi-site certificate, additional site details are listed in the appendix to this certificate

**ROUTE DEPARTEMENTALE 817** 64170 LACQ, France

Bureau Veritas Certification certify that the Management System of the above organisation has been audited in accordance with the relevant Aerospace Supplier Quality system Certification Scheme EN 9104-001:2013 and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below:

Standard

# EN 9100:2018 AS 9100:D - JISQ 9100:2016

Scope of certification

#### MANUFACTURING AND SALES OF CARBON FIBERS.

#### FABRICATION ET COMMERCIALISATION DE FIBRES DE CARBONE.

Certification structure : Campus

Certification Issue date: 09 July 2022

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on (Certification Expiry date): 08 July 2025

Original certification date: 08 July 2021

Laurent CROGUENNEC - President

Certificate : 13217426 - Rev 0

File number : FR075501-1 Date: 06 July 2022



cofra



Bureau Veritas Certification France Le Triangle de l'Arche - 9 Cours du Triangle - 92937 Paris La Défense

Further clarifications regarding the scope of this certificate the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization. To check this certificate validity, please call + 33(0) 1 41 97 00 60.

CREDITATION



ww.c

### **APPENDIX**

## **TORAY CARBON FIBERS EUROPE LACQ**

Standard

#### EN 9100:2018 AS 9100:D - JISQ 9100:2016

Scope of certification

Site	Address	Scope
TORAY CARBON FIBERS EUROPE LACQ	ROUTE DEPARTEMENTALE 817 64170 LACQ, FRANCE	MANUFACTURING AND SALES OF CARBON FIBERS.
TORAY CARBON FIBERS EUROPE	SEQUANAII 87/89 QUAI PANHARD LEVASSOR 75013 PARIS, FRANCE	SALES OF CARBON FIBERS.
TORAY CARBON FIBERS EUROPE	ROUTE DE LAGOR 64150 ABIDOS, FRANCE	MANUFACTURING OF CARBON FIBERS.



To check this certificate validity, please call + 33(0) 1 41 97 00 60.